
V SOBOTO, 9. JUNIJA '

Proslava
ob jubileju
Mladinskega doma
»Malči
Belič«

V soboto, 9. junija so gojenci ter strokovni in drugi
delavci Mladinskega doma »Malči Belič« slovesno pro-
slavili 50-letnico obstoja in dela Doma, ki sodi med naj-
starejše tovrstne zavode v naši republiki in tudi v Jugo-
slaviji. Z njimi smo počastili njihov praznik tudl vsi, ki
sta nain vzgoja in skrb za to mladino ena najpomemb-
nejših nalog.

Svečane akademije, ki je bila v dvorani nove osnovne
šole Vič, so se poleg pokrovitelja praznika, predsednika
skupščine Ljubljana Vič-Rudnik Vilija Beliča, udeležili
še predstavniki družbenopolitičnih organizacij in druš-
tev iz naše občine, predstavniki desetih mladinskih
domov iz drugih republik, zastopniki mladinskih domov
iz Sloveniie in še mnogi drugi gosti. Tisti povabljeni, ki
so opravičili svojo uuelezuu, »o Domu poslali brzojavne
čestitke z naiboljiimi željami za še nadaljnje deln.

Svečana akademija je bila resnično na visolu nuiturni
ravni—taka je bila ocena vseh prisotnih. V njej so sode-
Iovali učenci osnovne šole Vič in Bičevje, mladinski pev-
ski zbor osnovne šole »Janez Levec«, mladinska fol-
klorna sknpina ter recitatorji z osnovne šole Vič in Bi-
čevje. S svojim nastopom so vneli srca prisotnih prvaka
Slovenske opere Ladko Korošec in Rudolf Francl, član
Drame Janez Rohaček in tudi mlada pianistka Darinka
Orel. Aplavz, ki so ga doživeli vsi nastopajoči, dokazu-
je, kako blizu je kultura našemu človeku, kako ljubi in
spoštuje umetnost. Še posebej je razveseljivo, kako ob-
čuteno je vse to dojela mladina, ki se je v velikem številu
udeležila te akademije. Z dolgimi in prisrčnimi aplavzi je

pozdravljala vsako točko sporeda, ne glede na to, ali so
jo izvajali mladi 1 jubitelji folklore, pesmi in glasbe, ali pa
naši gledališki umetniki.

Na akademiji so bila nekaterim najzaslužnejšim pri
vzgoji in skrbi socialno ogroženih otrok podeljena priz-
nanja za njihovo do sedaj opravijeno delo. Mladinski
dom pa je pre jel plaketo in zlato značko Društva pri jatc-
ljev mladine Slovenije kot najvišje priznanje.

Po končani akademiji so si gostje ogledali prostore
Mladinskega doma in razstavo ročnih del njegovih go-
jencev. Gostje so izrazili pohvalo gojcncem za njibove
lepo izdelane predmete, bodisi, da so to razne slike, ve-
zenine, izdelki iz keramike in podobno. Navzllc temu, da
je Dom glede na potrebe prema jhen, se v n jcm vendarle
— poleg osnovne dejavnosti — lepo razvija tudi kul-
turno življenje in zelo uspešno tudi delovne navade.

Svečana akademija io z njo povezane druge priredi-
tve, je bila lepa počastitev polstoletnega jubileja tako
pomembnega zavoda, ki je že po osvoboditvi vpeljal v
življenje in delo nad 1000 svojih gojencev. Nekateri
med njimi so se tudi udeležili proslave in obujali lepe
spomine, ki so jih preživeli v tem dorrn

Naj zaključim: lepo uspela proslava praznika mladin-
skega doma je znova potrdila pomembnost njegove de-
javnosti, na drugi strani pa porodila misel, da moramo s
skupnimi močmi omogočiti Domu še bolj uspešno de-
javnost, kar bo mogoče le s prostorsko razširitvi jo. Tako
bomo lahko socialno ogroženi mladini nudili še več na
njeni poti k osamosvojitvi. SLAVO KOBE


